

1915. április 6. vasárnap, 9 óráig átvettém  
G. H. H. H. H.



# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:** Egy óra 1 korona  
 Negyedévre 3  
 Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:** Egy óra 1 K 50 f.  
 Negyedévre 4 K 50 f.  
 Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhetedik évfolyam.**  
**42-ik szám.**  
**Kedd, 1915 április 6.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**DEBRECZEN,**  
 Darabus-utca 7. szám. Telefon: 412.  
 Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

## Táviratok.

### Visszavert nagyobb orosz erők Zalescikitől keletre.

1400 orosz fogoly és 7 géppuska a hadi zsákmány.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Uscie-Biskupienál, Zalescikitől keletre nagyobb ellenséges erők megkísérelték, hogy a Dnjester déli partján a lábukat megvessék, de több órai harc után visszavertük őket, s 1400 orosz elfogtunk és 7 géppuskát zsákmányoltunk. Höfer. (M.-e. s.-o.)

### A német tüzérség sikere a belga és a francia harctéren.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A Driegrachten helységhez, amely április 3-ika óta néhány ház kivételével (helység északi széle) a mi birtokunkban van, a belgák megerősítéseket igyekeztek vonni, melyeket azonban tüzérségünk tüze megelőzött.

Szintugy megakadályozta tüzérségünk a franciáknak az argonnei erdőségben ellenünk megkísérelt támadásait is. (M.-e. s.-o.)

### Elsüllyesztettek két orosz gőzöst. Aknára futott a török Medjidie cirkáló.

A török főhadiszállás jelenti: Hadi flottánk tegnap Odessza mellett elsüllyesztett két orosz gőzöst, még pedig a 2020 tonnás Providencet és az 1500 tonnás Wassfosnaját, a gőzösök legénységét foglyul ejtettük.

Ez akcióval egyidejűleg a Midsidje cirkáló, amidőn ellenséges aknakutató üldözése közben az Ottcsakow erősség közelében az ellenséges parthoz közeledett, aknára futott és elsüllyedt. A veszteségeket egy akna okozta, mely az odesszai és a nikolejavi kikötők és a partvidék védelmére elhelyezett aknák közül a tengerbe sodródott. A Medjidie legénységét a közelben tartózkodó török hadihajók megmentették.

A Medjidie cirkáló eddigi működése minden dicsőre méltó. Mielőtt a hajó elsüllyedt, az összes ágyuk závarzatait eltávolítottuk és magát a cir-

kálót torpedólvésekkel elpusztítottuk, nehogy az ellenség kiemelhesse és ismét használhassa.

Egy ellenséges aknakutatót, amely tegnap a Dardanellák bejáratához közeledett, Kum-Káleh mellett útegeink egyik gránátja eltalálta és elsüllyesztette.

Egyébként sem a Dardanellák előtt, sem a többi hadszíntéren nem történt lényegesebb esemény. (M.-e. s.-o.)

### Heves harcok a Kárpátokban.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Kárpátokban, a Laborc völgyében és ennek mindkét oldalán, a szomszédos szakaszokon a heves harcok tovább tartanak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

### Sikerült aknarobbantások.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A francia gyalogságnak Pont a Mousontól nyugatra ellenünk intézett előretörései nem jártak eredménnyel, — mi ellenben aknarobbantásokkal Bous de Pretreben tért nyertünk. (M.-e. s.-o.)

### Helyenkint tüzérségi harcok folynak

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Valamennyi többi arcvonalon helyenkint tüzérségi harcok folynak. Egyébként nyugalom van. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

### Összeomlott erős támadás.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az ellenségnek Boureuillesnél, Varanestől délre eső magaslati állás ellen intézett erős támadása közvetlenül akadályaink előtt összeomlott. (M.-e. s.-o.)

### Visszavert orosz támadás.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az oroszoknak Marinopol ellen intézett egy támadását, az ellenségnek súlyos veszteségei mellett, visszavertük. Egyéb az egész keleti arcvonalon nem történt. (Min.-eln. s.-oszt.)

Tudóberégek Sanatorium Aflenz  
 am Hofacker (830m) Steierország, Prospektus

## Ünnep után.

Az igazi, a diadalmas, gyönyörűsége szép tavaszt hozta ünnepi ajándékkul a mi számunkra a husvét. Ragyogó napsugarban fűrésztötte meg a sok téli szenvedések lázától kipirult arcokat. A szívünk pedig a lelki vizsgálatások enyhületében fűrésztötte meg s csordultig tele lett bizodalommal.

Igen a megdermedt tetszhalott természet új erőkre ébredése, mely ott áll a husvét mosolygó napsugarában, a fákon katonás sorrendben sorakozó duzzadt rügyekben, az újjászületést, a feltámadást példázta, épen úgy mint a papi ajkáról szaporán hangzó igék is az Istenember megújulásáról, természetes feltámadásáról szóltak.

Mert minden ami öserő a nagy természetben csak rövid téli álmat alszik, minden igazság megcsufolása csak ideig-óráig tarthat.

A magyar nemzetre sokszor borult rá a téli álom. Sokszor századokon keresztül aludt a magyarság, türve török, tatár pusztítást, megszegyenítő rabszolgaságot. Most is sok szomorú éveken keresztül törtük gyalázatos ellenségeink undok aknamunkáját, mely állami létünk fundamentomeit rágta vakondok fodalval, gazdasági életünk dekadenciáját teremtetten meg... És még most is szenvedjük a megpróbáltatások penitenciáit...

De mint a hosszú, ellenségeink oldalára szegődött zimankós tél elmúlt, amint jégpáncélja lepattogott a husvét napsugár tüzes kévái alatt, azonképpen hiszünk mi is, hogy már nem sokáig tart a szenvedésteljes küzdelem.

Küzdelmeinknek szép virágai már ott szendülnek a testi-lelki sanyargatások hőmérsékleti alatt s épen úgy virágzásba borulnak, mint a kárpáti fakadékok hóvirágai és a mi gyönyörűsége nagyerdőknek egyik kék ibolyái.

Husvét hirtapirodalmunk farkos produktumait mohó tekintetekkel kutattuk végig... És gyönyörűsége büszkeséggel telt meg a lelkünk. Mert ünnepi újságárkusok valamennyi sora azt igazolta, hogy valamint a természetben semmi sem történik hiába, úgy most folyó hősi küzdelmünknek már is ki nyíltak versel öntözött szép virágai.

Eddig nem akarta a világ megismerni, értékei a magyart. Nem tanulta meg eléggé tisztelni azt a „nehány millió” nemzetet, melyről most a legelőkelőbb olasz lap a legnagyobb dicsőhimnuszot írja.

A közönyösség, semmibevevés telének vizsgálatán hőmérsékleti alatt hevernek a mi nemzeti nagyságunknak minden erényei.

## Polenai gyógyvíz

Természetes és kiváló lithiumtartalmu alkalikus savas gyógyvíz. Különleges szer gyomorba és kőszvény ellen. Kitűnő ízű igen üdítő ásványvíz. Tejjel vegyítve a legjobb nyálkaoldó szer. Borral vegyítve a legjobb fröcsös. Kapható mindenütt! Főraktár: Fűszerkereskedelmi R.-t. Debrecen.

És most nemcsak a bennünket körülölelő igazán nem ismert „germangk“, hű szövetségeseink, de az egész világ valamennyi nemzeti méltatnak, köztünk még az ellenséges nemzetek sajtója is.

Mert a hosszú tél után nem maradhat el a természet tavasza. Mert a világon veszendőbe nem mehet egyetlen atom sem, mert új formában, alakban és lényegben újra ébred.

Mert, amilyen azaz, hogy mindennek van feltámadása, megújodása, gyönyörűsége tavasza, azonképen lesz a magyar nemzetnek is, melynek színe virága nem hiába hullott el, mert vérevel, ősiességével, nemzeti erényével megtermékenyítette a boldog jövődőt. **Szy.**

## Donogán István meghalt.

Messze századok óta híres debreczeni kereskedői életünknek gyásza van.

Közbeesülésben, általános tiszteletet köztöltött oszlopos tagjai közül ismét kidőlt a tegnapi nap egy, akinek egész pályafutása példaadás volt arra, hogy miképen kell emberi kötelességeinket teljesíteni, nem csak saját magunk, de családunk, barátaink és a közjó javára. Donogán István a becsületes munka lanthatlan szorgalmu embere volt, fanatikusa a kereskedői tevékenységnek.

Ősi székely családból származott, s Erdély bércei vidékéről került Debreczenbe, ahol a Bosznay-cégnél kezdte szép pályafutását. Itt is nősült, s széleskörű rokonságra tett szert.

Sokáig vezette a Kuncz és Társa debreczeni fióközletét, melyet a nagyon művelt, nagy népszerűségnek örvendő Somossy László val együtt 1900-ban tulajdonukba vettek.

Donogán István nagyon szép életet élt le s 64 éves korában halt meg. Majdnem egész tevékenységét foglalkozásának szentelte, s ama kevesek közé tartozott, akik az ismert, szomorú eredményü debreczeni spekulációkban nem vett részt. Így nem is érték csatlódások.

Illusztris tagja volt egyházának, s a róm. kath. iskolaszéki tagságán és a Kereskedő Társulat felügyelő bizottsági tagságán kívül más tisztségeket nem vállalt, de ezeknek mint egész ember tett eleget.

Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Szent-Anna-utca 29. szám aatti Donogánháztól. A szertartást Gróh Ferenc prépostplébános vezeti.

## A fémrekviráló rendeletek.

### Hivatalos magyarázat.

Ismeretesek azok a rendeletek, amelyeket a kormány az egyes meghatározott fémekből és ötvözetekből készült fél és készgyártmányok kötelező bejelentéséről és egyes fémek lefoglalásáról a hivatalos lap március harmincadiki számában kiadott.

A bejelentés természetesen egyetemesen kötelező, ellenben a lefoglalási rendeletek merevségét bizonyos mértékben megenghette a kereskedelmi miniszter külön rendelete, amely a lefoglalásra kötelezett fémek

egy részét a saját üzem fenntartása céljából a tulajdonos saját rendelkezésére bocsátja. E rendeletek végrehajtására vonatkozó intézkedéseket a kereskedelmi miniszter már megjelölte s az elsőfoku iparhatóságokhoz irányított körrendeletéhez a szükséges bejelentő lapokat is mellékelte. Az érdekeit ipari-é-kereskedői szakmáknak mindenesetre érdekében van e rendeletek alapos átanulmányozása. Nevezetesen a bejelentés az összes a kereskedőknél és a gyár soknál található fél- és készgyártmányokra kiterjed, holott a lefoglalás csak azokra az anyagokra vonatkozik, amelyeket már február 6-án lefoglalt a kormány, s amelyeknek most az azóta keletkezett és a jövőben termelendő készletei foglaltatnak le.

A kereskedelmi miniszter rendeletében különös figyelemre érdemes az a rendelkezés, hogy a saját üzemhez, illetve eladásra okvetlenül szükséges és a rendeletben megállapított részmenyiségek felszabadításán kívül fel van szabadítva minden ezentul külföldről behozandó készlet, bármilyen mennyiségű is legyen az, s azért itt a kereskedelemnek igen gyümölcsöző vállalkozást kínálkozik az esetleg kipuhatható fémbehozatali alkalmak minél bőségesebb kihasználása. Mindenesetre fontos, hogy az ilyen külföldről behozott fémek a küldemény beérkezése után azonnal bejelentessenek a kereskedelmi minisztériumnak, amely a fémeket csak a bemutatott beszállítási bizonyítványok arányában szabadítja fel.

## 1160 muszkafogoly Debreczenben.

### És még 2000 jön utánna.

A rémhírterjesztők csak hadd sápitozzanak, bennünket el nem tántorítanak bizodalomunktól, mely minden kételkedéseknél erősebb.

A Kárpátokban nincsen aggodalomra ok, jól dolgoznak ott a mi fiaink, közös bakák, honvédek, huszárok egyaránt.

Tegnap, husvét másodnapján hosszú kocsisorokból álló vonatot kért az északi hadvezetőség. Mi történt, mi nem, nekünk nem szabad kutatnunk, de tény az, hogy tegnap este közel 1200 orosz fogoly érkezett Debreczenbe és még 2000 foglyot jeleztek.

Ugyhogy tegnap nagyban csinálták a szállást számukra a megfigyelő kórházakban.

Mert a negyedfélezerre tehető muszkát itt tartják 5 napig vesztégar alatt s csak miután alaposan fertőtlenítik őket is, ruhájukat is, azután eresztik tovább.

Este 8 óra felé 1160 muszka érkezett Debreczenbe. Az állomáson is élénk élet uralkodott, de a mellék utcák külsőségein is, miután a muszkák az Ispotály laponson keresztül, Miklós- Széchényi-utcák végén gyalog vonult el.

És a kisérő katonaság arcáról a legsebb remények rózsapírja sugárzott le:

— Jönnék még utánunk is pár ezren. Nem szabad beszélnem, mikor és hol, de nagy muszkafogás volt.

Igy a büszke baka vállon tanította a szélről álló muszkafoglyot, szelid nógatással mondván:

— Na muszka sógor előre!  
Már hogy a fertőtlenítőbe.

— Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!

## IRODALOM.

### Hősök és kortársak.

Tavaly augusztusban, egy forró nyári nap után, éjszakáról reggelre óriás ciklon pusztított végig az országon. Az ablaktáblák borzalmasan rezegtek, a szél félelmesen süvített és másnap tört ablakok, ledöntött fák és elhordott háztetők hirdették mindenütt a zord és kegyetlen vihar pusztítását.

Ez a kísérteties éjjel világtörténelmi éjszaka volt, akkor küldöttük el ultimátumunkat Szerbiának. Ekkor tettük az első lépést azon az uton, amelyen a mi kényelemben, békében, kulturában nevelkedett, elpuhultak tartott generációnk az emberiség legnagyobb harcának kortársává és hőségé lett.

És hősök tudunk lenni egy csapásra. Van valami megkapó abban, ahogyan a polgari élettől elszakadva, a nem várt szituációba magunkat beletaláltuk. Amint nyolc csodálatos hónap megmutatta, a béke emelőin nevelkedve is nagyszerűen bírtuk azokat az óriási teljesítményeket, amiket a modern háboru kíván.

Nem véletlen, hogy katonák fognak most megtanítani bennünket a háboru történetének és belső dolgainak megértésére.

A közvélemény mohó éhségét a háboru teljes megismerése iránt szerencsésé érezte még az Ahenaeum, amikor egy népszerűen megírt korrajzot akar közrebocsátani a világháboruról, de a legszerencsésebb elhatározása kétségkívül az volt, hogy ezt a korrajzot egyenesen a legilletékesebb katonai írókkal iratja is meg.

A vállalat külsőre is impozáns hatású első füzeté már előttünk fekszik, s belőle megismerhetjük a Nagy Háboru I-ásban és Képben egész tervezetét. Már ez első füzetből kitetszik milyen pompásan dolgoznak a mi katonairóink. Színes leírásaik nem maradnak mögötte a legjobb szépirók műveinek.

Összesen 50 füzetre tervezi a kiadóintézet A Nagy Háboru Irásban és Képben című munkát. Az 50 füzet éppen elég arra, hogy benne a háboru minden mozzanata kimerítően kerülhessen az olvasó elé.

Külön nevezetessége lesz A Nagy Háboru füzetének igen gazdag illusztrálásuk. Közel 1000 szövegképen kívül még mintegy 60 színes és mélynyomású fényes műmelléklet fogja díszíteni a művet. Az egyes füzetek ára is nagyon mérsékelt, mindössze 40 fillér.

## Színház.

### Színházi hírek.

**Csókonszerzett vőlegény csütörtökön este.** Csütörtökön este a Csókonszerzett vőlegény kerül színre. Ez a nagy sikerrel föllevenített pompás énekes bohózat igazán kellemes estét szerez a közönségnek. A főszerepeket: Szentgyörgyi Márta, Sinkó Gizi, H. Serfőzy Etel, továbbá Darigó, Kassay, Kemény, Várday, Turay egyformán hálás szerepekhez jutnak. A mérsékelt áru jegyeket már árusítja a színházi pénztár.

**Milliárdos kisasszony pénteken.** A Milliárdos kisasszony című népszerű operette pénteken este zónaelőadásban kerül színre. A 70 filléres jegyeket szerdától már árusítja a színházi pénztár.



# HIREK.

## Szezon.

### Petőfi.

Itt jár a földön  
Még s. m. ember . . .  
Vagy csak annak látszik . . .  
Valami más . . .  
Valami erihetetlen  
Aki mindent ének szentel  
Egyebekkel játszik . . .  
Vagyon l. pénz l.  
Becse elő te nincsen  
Mít félre más rak  
— Drága kincset —  
Önti könnyelműen . . .  
Kopót, szegény . . .  
Jóságos arca . . .  
Csak egy egy láng  
Cikáz k néha rajta . . .  
De szeméből ha égő  
Langsugárt lövel  
Lénye átszellemül  
Az éghez o. y közel . . .  
Nem látják l. . . senki  
Nem ismeri  
Talán az Ur  
Se tudja ki  
E feledte  
Mikor teremtette . . .

Mátrai Ferenc Béla.

— **Katonai kitüntetések.** Őfelsége Nagy Gyula báró altábornagynak, a Debreczenben székelő lovashadosztály parancsnokának a Lipót-rend díszítményes lovagkeresztjét adományozta az ellenség előtti tanúsított vitéz és eredményteljes magatartásának elismeréséül. — Signum landis kitüntetést kapott dr. Mórász Béla 3. honvédgyalogezredhez beosztott népfelkelő hadnagy.

— **Nedetzky alezredes kitüntetése.** — A debreczeni Vilmos-huszárok népszerű ezredesét gyönyörű, magas kitüntetés érte. Lajos bajor király a hadiékítményes katonai érdemrend tiszti keresztjét adományozta neki, melynek viselését őfelsége a király jóváhagyta. Nedetzkyt elhalmozták a gratulációk minden jeleivel.

— **Debreczen tanácsa a debreczeni hőshöz.** Megemlékeztünk arról a hőstettéről, amelyet Trsztyánszky Ödön hármaskövészes zászados vitt véghez az északi harctéren s amelyért rendkívüli kitüntetésben részesült. Debreczen tanácsa ma küldte el a hőshöz a következő üdvözlő iratot:

„Nagyságos Trsztyánszky Ödön honvédszászados urnak, táboriposta 14. szám. Debreczen sz. kir. város Tanácsa örömmel értesül arról a rendkívüli kitüntetésről, amely Nagyságodat a harctéren szerzett kiváló érdemeinek legfelsőbb elismeréséül soron kívül századosi rangra emelésével és legfelsőbb kitüntetésre felterjesztése által érte. Mint háziereztünk mindenkör kiválóan becsült tisztjének ezen méltó kitüntetése alkalmával büszkeséggel gondolunk Önre s kívánjuk, hogy hősiességi tetteiben a gondviselés kegye kísérje továbbra is lépteit. Kelt Debreczen, 1915. évi április hó 6-án. Debreczen sz. kir. város Tanácsa nevében: M á r k Endre m. kir. udv. tanácsos, polgármester.

— **Kinevezés.** Szentkirályi János debreczeni pénzügyi számgyakornokot a XI-iki fizetési osztályba a pénzügyminiszter kinevezte. — S z ú c s Imre György vámhivatali

segédjiszti a X. osztályba vámszedővé kineveztetett.

— **Hősök temetése.** A debreczeni katonai megfigyelő állomás parancsnoksága hivatalosan közli velünk, hogy ismét elhaltak a katonai kórházban részint sebeik, részint a harctéren szerzett betegség következtében a következők:

V á r s i c Pál 76. gyalogezredbeli gyalogos, — született Nagy Höflány, (Sopron-megye). Temetése április hó 8-án délelőtti 10 órakor l. sz. a csapatkórházból.

H e i n e m e j e r Henrich 20. jéger hat. 4. sz. Születési és illetőségi helye Bückeburg (Németország). Temetik a közös csapatkórház halottas házából április hó 8-án délután 3 órakor.

B o u d n i k Anton közl. Születési és illetőségi helye Docan (Raudniz). Temetik a Hatvan-utcai temető halottas házából április hó 7-én délelőtti fél 11 órakor.

O n o k r e Tasonye (orosz fogoly). — Születési és illetőségi helye Szaroski Idnoke (Oroszország), Temetik a róm. kat. temetőből április 7-én délelőtti fél 12 órakor.

J u h á s z Vincze gyal. Születési és illetőségi helye Szász (Pozsony megye). Temetik a közös csapatkórházból április 8-án délelőtti 10 órakor.

F r ü h w i r d Károly 19. gyalogezred közembere. Születési és illetőségi helye Győr. Temetik a közös csapatkórházból április hó 8-án délelőtti 10 órakor.

— **Harcserű lögyakorlatok.** A cs. és kir. 39. gyalogezred folyó hó 8., 9. és 10. napjain reggel 7 órától délután 2 óráig a Sárkúttanya melletti lötéren harcserű lögyakorlatot tart. Ugyancsak lögyakorlatok lesz a most jelzett helyen a 3. honvéd gyalogezred is, folyó hó 12-én reggel 8 órától délután 1 óráig.

— **Pusztít a tüdővész.** Nap-nap utód figyelemmel kísérjük az elhalálozásokat, amelyekről lapunk minden egyes számában hozunk tudósításokat. Szomorú, valóságként áll előttünk, hogy amióta a tavaszi időjárás békésbőntött, a halálozások száma erősen felszökken. Ennek oka a tuberkulózis ijesztő pusztítása, amelynek legkedvezőbb talaja éppen a Magyaralföld s itt is első helyen Debreczen. Nem mulik el nap, hogy néhány áldozata ne lenne a rettenetes betegségnek. A mai számunkban közölt halálozások között ismét 4 tüdővész áldozat van.

— **Két nap halottai.** Tegnap és mai nap tolyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Faragó András ref. 75 éves, Tóth Irén ref. 14 hónapos, Mészáros Erzsébet ref. 10 hónapos, Sipos Sándor ref. 2 éves, Ksik Tamás Sándor rk. 17 hónapos, Miszli Lajosné Popp Erzsébet ref. 27 éves, Fülöp Péter ref. 29 éves, Valuka Lajos ág. hitv. ev. 60 éves, özv. Dobai Józsefné Csomós Sára ref. 72 éves, Bajdó Gyula ref. 12 hónapos, Nagy Margit rk. 12 hónapos, Rác Józsefné Juhász Zsófia ref. 35 éves, Varga István ref. 64 éves, Kovács István ref. 40 éves, Ungvári János ref. 44 éves, Nyíri István ref. 56 éves, Tamás József gk. 7 hónapos, Fűredi Gabriella izr. 13 éves.

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:  
Darabos-utca 7. sz.

# Csarnok.

## Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtá: Lesueur Dániel. 15.

— Páris—Orsay, — Limours et Saint-Cyr, Grand Ceinture. Tehát határbeli, Paris határbeli vonatok. S íme a megérkezés száma: —4.50.

Szemkőzt az állomás neve:

— Saint Rémy—lés-Chevreuse.

Raymond hangosan fekiáltott: — Saint-Remy . . . Rémy . . . a név, amelyet Francine ajka a többi közt ellehel . . . Tehát egy helyet jelölt meg ezzel — Ó pedig azt hitte, a gyermeke: nevezte így. A gyermeket nem így hívták, de bizony ilyenmő faluban van dajkaságban.

S a végzetes napon az ő látogatására ment Francine a 3.45 perckor a luxembourgi pályaud arról induló vonaton . . .

Még egy gyors tekintet s Raymond arról is meggyőződött, hogy a visszatérés órája is egyezik azzal a számmal, amit Francine följegyzett.

Egy Limoursból érkező vonat 7.3 perckor megáll Saint-Remy-lés-Chevreuseben, és 8.7 perckor a luxembourgi pályaudvarra érkezett.

— Igen . . . ez a beosztás éppen kedvére lehetett, mert egy taxiautó félkilencre, a rendes ebédidőnkre, hazahozhatta.

Egy látomány merült fel előtte.

Francine lépett be, mint rendesen, békés, szolid, bájos mosolyával.

S leült vele szemköz az asztalhoz.

— Megesalt volna azon az estén . . . mint talán már előbb is gyakorta . . . Kegyetlen gondolat.

De a legkínosabb győrelem sem tartotta vissza lázas feladatától, s most, mikor ily tisztán, ily felismerhetően kezében tartotta az első nyomot, késelem nélkül folytatni akarta a nyomozást és nekirohanni a kalandnak . . .

Össze akarta állítani tervei vázlatát, az adatok nyomán, melyekkel bírt.

Francine április 27-én, délután Saint-Remy-lés-Chevreusebe ment. Egy gyermek látogatott meg ott, akit bizonyára egy otáni parasztszalád gondjaira bízott. — Ó volt az egyedüli, aki e gyermekkel foglalkozott. Ezt Raymond abból a teheltetszerű könyörgésből következtette, amellyel felesége halálos ágyán a gyermeket az ő gondjaira bízta.

Folytatjuk.

Felelős szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

## NYILT-TER

Eredeti amerikai

### kéveköttő manila zsineget

legjobb napi áron szállít:

A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyárának Vezérügynöksége. Budapest, Vilmos császár-ut 32.

# Forman

## nátha ellen

Hatása meglepő! Szelencze ára 40 fillér

# **Könyvnyomdai munkákat**

izléseesen,  
kifogástalanul és  
jutányos árban  
készít

# **HOROVITZ ZSIGMOND**

**könyvnyomda**

**Debrecen,  
Darabos-u. 7.**

**Telefonszám  
4-12.**



Mindennemű vidéki megbízásokat  
is elfogad és kifogástalanul teljesít.